

假日盘点之交通

错时错峰出行意识增强
不再“掐着点”往回赶

今年的国庆中秋双节长假秋高气爽利于驾车出行,加上高速公路对7座以下小客车继续实行免费通行政策,市民外出探亲访友、自驾出游热情高涨。昨天是长假最后一天,从交警部门获悉,高速公路无锡段6日开始就出现了返程大车流。

锡澄段车流量创下新高

昨天下午开始,沪蓉高速公路无锡段南京往上海方向车流量增加。“从硕放枢纽至苏锡交界段车流量集中,处于一个车多缓行状态,所以临时开放了应急车道给车辆借道通行。”交警高速一大队民警说,长假期间沪蓉高速无锡段单日最高车流量为23.6万辆,虽然比往年峰值低了一点点,但节日里总体车流量比往年上升了10%左右。

从交警高速二大队了解到,长假期间京沪高速公路锡澄段单日最高流量出现在4日,且以15.8万的车流量刷新了历史最高值。虽然9月30日和假期头两天往北京方向车流量

井喷,很多驾驶人连续开开停停大半天,过个江堵车堵得欲哭无泪,但是由于对向车流平稳,10月1日和2日的单日车流量并没有那么结棍。“3日和4日双向车流量都比较厉害,总车流量就升上去了”,交警分析,一部分驾驶人错峰出行避开了拥挤缓行的头两天,还有一部分驾驶人休息调整之后开始外出自驾游。“上半年几个小长假很多人都处于‘垫伏’状态,这次长假便纷纷开始自驾游,短途游、周边游的私家车特别多。”

返程“大部队”提前出现

从昨天下午的路况来看,交警预计长假最后一天的车流量可能不会超过6日、7日当天的情况。沪蓉高速无锡段往年长期最后一天下午会出现车流扎堆,“今年总体还算稳定,可能到晚上免费通行结束前会有一波下高速的车流小高峰”。而在京沪高速,6日开始出现返程大车流,反倒是昨天的车流量稍微有点回落了。沪武高速无锡段往上海方向车流量



大,但是也比去年同期有所缓和。交警部门指出,随着汽车保有量增加,国庆黄金周的车流量逐年上升。不过一方面今年双节长假多了一天,另一方面驾驶人提前查询路况和错峰出行的意识增强,假期后半段返程“大部队”提前出现,很多人已经不赶着“末班车”回来了。

节后出行请留意施工路段

长假期间外出游玩、亲友聚会频繁,返程时特别要防止疲劳驾驶、酒驾醉驾等。交警提醒,酒后驾驶、疲劳驾驶、违法占用应急车道、超员行驶,都是高速公路上的严重交通违法

行为,也是引发交通事故的重要诱因,长假中不乏有处罚的例子,请驾驶人注意安全文明出行。另据了解,京沪高速和沪武高速无锡段节前都在进行道路检修和桥梁伸缩缝施工。节日期间为保障车辆通行这些施工均暂停了,长假结束施工还要恢复。沪蓉高速无锡段节前完成了新增应急救援带等设施的施工,可是由于节日期间车流量密集,伴随而来的许多小碰小擦难免造成一些护栏等设施损坏,节后工作人员会进行检查和抢修。交警提醒,施工抢修等作业会占用一定的车道,节后驾驶人开车上高速公路时要注意交通提示标志。
(晚报记者 念楼)

假日盘点之安全

266组实地检查确保长假安全有序

本报讯 长假第一天,山西太原骊山景区发生重大火灾事故,为假期的安全工作敲响了警钟。从市应急管理局获悉,长假期间,全市应急系统坚守岗位,深入重点地区、重点场所、重点行业领域,确保长假期间的安全有序。

长假期间,市应急管理局主要负责人轮流带队,深入重点地区、重点场所和重点行业领域开展节日期间安全防范工作督促检查。长假第一天,在人流较大的南禅寺景区,检查组听取了梁溪区全域旅游数据中心和应急指挥中心运行情况汇报,对南禅寺、广场临时搭建设施的安全情况进行了实地检查,对微型消防站应急物资配置情况进行了查看。检查组表示,要充分

认识今年假期安全风险较以往的特殊性,进一步落细落实安全风险防控措施,加强应急救援物资配备,定期组织应急避险和自救互救演练,为节日期间市民游客游览和祈福构筑坚实安全屏障。当天,检查组又对部分假期期间仍在作业的企业进行了抽检,重点检查了企业的应急值班值守和节日期间安全防范措施落实情况。

安全不能放假。据介绍,长假期间,类似的安全检查工作全市应急系统每天都在进行,长假第二天,检查组采取“四不两直”的方式,先后来到惠山区应急局、惠山经济开发区、钱桥街道等地,现场查阅节日安排部署、应急处置预案、应急力量配备、值班值守记

录等,抽查惠山区相关部门和单位领导带班和值班人员在岗在位情况,并向坚守在一线岗位的干部职工致以节日问候和诚挚敬意。第三天,检查组来到江阴市查看节日期间值班值守、森林防火和安全生产工作等情况……

据统计,“双节”期间,市应急局共成立检查组8个,开展安全生产检查38轮。全市各板块也相继成立检查组258个,采取“检查+服务”的手段,邀请专家一同开展企业风险排查,为企业筑牢安全基础。全市开展安全生产检查企业634家次,参加检查人数925人,发现问题隐患428项,立即整改186项。

(甄泽)

“双节”期间
全市治安
平稳有序

本报讯 今年国庆中秋双节叠加,全市旅游、庆祝、商贸活动集中,客流、车流、物流增大,对此无锡警方强化各项安保措施,每天保持三分之一以上警力值班备勤。昨日从市公安局获悉,长假期间全市社会平安稳定、治安交通秩序良好,未发生重大、有影响的案件和事件。全市接报的违法犯罪警情同比下降16.4%。

据悉,长假期间全市实施社会面巡逻防控高等级勤务,警方累计投入巡逻民警1.92万余人次、辅警3.04万余人次、巡逻警车3300余辆次,加大对车站机场、旅游景区、商贸繁华区等人员密集场所的巡逻防控和安全守护力度,快速反应、高效处置各类警情。节日期间,警方打击犯罪、追捕逃犯同样不“放假”。5日凌晨,惠山开发区派出所接报警称在某小区发现两名形迹可疑的人员,民警迅速赶到现场,将两名涉嫌盗窃人员当场抓获。经初步调查,嫌疑人魏某、刘某先后窜至多个小区进行盗窃,目前两人已被警方采取刑事强制措施。
(念楼)

假日盘点之楼市

特价房、秒杀房、一口价房源等促销方式重回楼市
“银十”真的来了?

本报讯 锡城楼市正式进入“银十”阶段。国庆期间,多个老项目“端出”长假优惠房源的同时,纯新盘的动作也是频频。

“最快第一套6分钟就卖出去了。”位于鸿山的某精装修小高层项目均价1.5万/平米起,性价比较高。销售人员说,国庆期间比较典型的案例是,有3组客户同时在看同一套位于12楼的89平米小三房,其中有个客户生怕自己买不到,购房协议没签就直接刷卡了。这也是卖的速度最快的一套。置业顾问表示,基本每天能卖出10多套,这个销售量比长假前有所提升。位于经开区的大型TOD项目偷越天成正处于首次开盘前的蓄水阶段。置业顾问表示,从每天到访的客户人数和现场人气看,“银十”真的来了。
“金九银十”作为销售旺季,一直

是房企冲刺销量的黄金节点。为了有效刺激消费,多个楼盘在今年国庆长假期间纷纷使出优惠促销赚取人气,特价房、秒杀房、一口价房源等促销方式重回楼市。有的对按时签约的客户赠送双人旅游套餐,有的直接打起价格战,总价打9折,明晃晃的价格清晰地列在表单上。主力在售的老盘中洲崇安府、恒泰悦璟府、融创西里等项目均有优惠房源在售。

一边是旧项目持续去化,另一边则是纯新盘集中入市。国庆期间,正是多个纯新楼盘公开亮相的节点。10月1日,由美的和正荣联合打造的纯新项目云樾正式公开售楼处,众多买房人争相看房。此外位于新吴区泰山路的纯新盘玫瑰公馆、新吴区鸿山纯新盘康桥悦蓉园、梁溪区纯新盘阳光城印月文澜、惠山区玉祁板块纯新盘实

地常春藤、滨湖区金领蠡洲台等6个纯新楼盘公开售楼处和样板间。不少售楼员置业顾问都说,接待一天的客户下来,嗓子都快哑了。

“10月份乃至到年底的一段时间或将迎来纯新盘集中亮相。纯新盘喷涌上市,对于购房者来说年底或将迎来置业窗口期。”业内人士表示,据不完全统计,目前已经公示案名暂未开盘的纯新项目已达到30个以上,包括万科梅里上城、玫瑰悦、中梁溪涧堂、金领蠡洲台等已敲定案名的项目也都计划在今年四季度有动作。其中在10月份,预计全市有纯新盘首开11个,包括建发泊月湾、康桥悦蓉园、宸风云庐均计划在本月开盘。另外伴随着惠山米兰2号地块、协信高力地块、彰泰龙湖东地块等地的规划上市,四季度的新盘市场将愈发热闹。
(仙林)